

Bakonypölöske Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
8457 Bakonypölöske, Petőfi Sándor u. 88.

Ügyszám: G. 6-10/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. október 30-án 14.30 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Bakonypölöske, Petőfi Sándor u. 88.

Jelen vannak:

Ulaki Béla	polgármester
Eszterhai Csaba	alpolgármester
Jenei Ilona	képviselő
Földi László	képviselő
Nyőgérné Rendes Veronika	képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Bóka Istvánné	jegyző
Meilinger István	BpNNÖ elnöke

Ulaki Béla polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 fő képviselő közül mindenki jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Javasolta, hogy a meghívó szerinti napirendet tárgyalják meg. (Meghívó a jkv. I. melléklete)

- 1./ Kötelező általános iskolai felvételt biztosító intézmények véleményezése.
- 2./ Településképi rendelet-tervezet megismerése.
- 3./ Szociális tűzifa juttatás feltételeiről rendelet-tervezet.
- 4./ Vegyes ügyek

A testület a javasolt napirenddel vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Kötelező általános iskolai felvételt biztosító intézmények véleményezése.

Ulaki Béla polgármester

A képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatalának levelét a kötelező felvételt biztosító általános iskola egyeztetéséről (Írásos előterjesztés a jkv. 2a-2b. melléklete). Javasolta, hogy fogadják el a Noszlopi Általános Iskolát, hiszen mindig ez volt a körzeti általános iskola.

Más javaslat nem volt, Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

45/2017. /X.30./ számú határozat

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete **egyetért** a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatalának javaslatával, mely szerint Bakonypölöske vonatkozásában a kötelező felvételt biztosító iskola: a

Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola

8456 Noszlop, Sport tér 1.

Bakonypölöske településről 2 fő hátrányos helyzetű tanuló jár az iskolába.

Felkéri a polgármestert, hogy a testületi határozatot továbbítsa a

Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Osztályának.

Felelős: Ulaki Béla polgármester

Határidő: 2017. október 31.

2./ Településképi rendelet-tervezet megismerése.

Ulaki Béla polgármester

Megállapította, hogy mindenki megkapta a meghívóval együtt a településképi védelméről szóló rendelet-tervezetet (Írásos előterjesztés a jkv. 3. melléklete). A településen helyi védettségű építmény nincs. Nem érti, hogy a 25.§-ban meghatározott cserepes lemez, bitumenes zsindely miért nem lehet alkalmazott tetőfedési anyag.

A 48.§-ban egységesen határozná meg a településképi bírságot 10.000.-Ft-tól 1.000.000.-Ft-ig terjedő összegben.

Kérte a jegyzőt, hogy továbbítsa a települési főépítésznek.

Bóka Istvánné jegyző

Emlékeztette a képviselőket, hogy 27/2017. (V.15.) számú határozatukkal fogadták el a Pro Arch Építész Stúdió 800.000.-Ft-os ajánlatát a Településképi arculati kézikönyv és Településképi rendelet elkészítésére. Tekintettel arra, hogy a településképi rendelet rendelkezéseit összhangba kell hozni a Helyi Építési Szabályzat rendelkezéseivel (a párhuzamos szabályozást elkerülendő a HESZ-ből ki kell válogatni a településképi rendeletben szereplő rendelkezéseket), az ezzel kapcsolatos tervező munkával is indokolt megbízni a tervezőt. Kérte, hogy fogadják el a kiegészítést, és a tervezési díjat 900.000.-Ft-ban.

A képviselők vita nélkül egyetértettek a javaslattal és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

46/2017. (X.30.) számú határozat

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja 27/2017.(V.15.) határozatát, és a Pro Arch Építész Stúdiót (1085 Budapest, József krt. 36.) megbízza a településképi védelmi eszközök elkészítésén kívül a Helyi Építési Szabályzat átdolgozásával összesen 812.800.-Ft tervezési díjért.

Felelős: Ulaki Béla polgármester

Határidő: 2017. október 31.

3./ Szociális tűzifa juttatás feltételeiről rendelet-tervezet.

Ulaki Béla polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a rendelet-tervezetet, a hatásvizsgálatot. (Írásos előterjesztés a jkv. 4a-4b. melléklete). 36 m³ tűzifához kértek támogatást pályázat útján, ebből 31 m³ tűzifa vásárlásához kaptak 551.180.-Ft-ot. Az önkormányzatnak a saját költségvetéséből 39.370.-Ft-ot kell hozzátenni, és a szállítás költségét kell viselni. Szeretné, ha a rászorulóknak mielőbb megkaphánák a fát, ezért javasolta a tervezet elfogadását.

A képviselő-testület vita nélkül, 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet fogadta el:

Bakonypölöske Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2017.(X.31.) önkormányzati rendelete
a szociális tűzifa támogatás igényléséről és felhasználásáról
(Rendelet a jkv. 5. melléklete)

4./ Vegyes ügyek.

4/A. Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodás módosítása.

Ulaki Béla Polgármester

Ismertette a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Elnökének levelét. (Írásos előterjesztés a jkv. 6, 6a, 6b, melléklete) A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2017. október 12-i ülésén elfogadta a társulási megállapodás módosítását, javasolta, hogy a testület is fogadja el a javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

47/2017. (X.30.) számú határozat

Bakonypölöske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának 17. módosítását, valamint azt egységes szerkezetben az előterjesztés 1. és 2. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

4/B. Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása által ellátott házi segítségnyújtás intézményi térítési díjának meghatározása.

Ulaki Béla Polgármester

Ismertette a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Elnökének javaslatát. (Írásos előterjesztés a jkv. 7. melléklete)

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2017. október 12-i ülésén elfogadta a házi segítségnyújtás feladatellátás keretében 2018. január 1-től fizetendő intézményi térítési díj összegét.

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 115. § (1) bekezdése alapján 2018. évre vonatkozóan a szociális alapellátás intézményi térítési díját 2018. január 1-től az alábbiak szerint állapítja meg.

Házi segítségnyújtás:

a) önköltség:	1748 Ft/óra
b) normatíva:	852 Ft/óra
c) önköltség normatíva, pénzmaradvány különbözete:	896 Ft/óra
d) intézményi térítési díj:	500 Ft/óra
e) Fenntartói hozzájárulás:	167 Ft/fő (alapdíj)
f) Ellátást biztosító fenntartói hozzájárulás:	319Ft/fő

Javasolta a képviselőknek, hogy fogadják el a térítési díj rendeletben történő megállapítását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

48/2017. (X.30.) számú határozat

Bakonypölöske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 11/2017. (X. 12.) határozatával jóváhagyott intézményi térítési díj, 12/2017. (X. 12.) határozat szerint önkormányzati rendeletben történő megállapításával egyetért.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

4/C. Bakonypölöske Kultúrház bejárati előtető készítésére javaslat.

Ulaki Béla polgármester

Elmondta, hogy a kultúrház belső festését követően aktuális a külső, homlokzatfestés. Felmerült az évek során már eléggé elhasználódott előtető lecserélésének igénye. Több árajánlatot kapott előtető készítésére; ismertette ezeket. Javasolta, hogy a Molnár Gyula egyéni vállalkozó 8500 Pápa, Ötödik u. 52. által adott legkedvezőbb ajánlatot fogadják el, és rendeljék meg a munka elvégzését mielőbb, hogy a rossz időjárás beállta előtt a homlokzati festés is megvalósulhasson.

A képviselők elfogadták a polgármester javaslatát és vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

49/2017. (X.30.) számú határozat

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bakonypölöske, Petőfi Sándor u. 86. szám alatti kultúrház bejárati előtető újjáépítését határozta el. Az előtető elkészítésére elfogadja **Molnár Gyula** egyéni vállalkozó 8500 Pápa,

Ötödik u. 52. árajánlatát és megrendeli a munka elvégzését **419.151.-Ft díjért.**
Felkéri a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására, a munkavégzés irányítására.

Felelős: Ulaki Béla polgármester

Határidő: 2017. október 30.

Más tárgy, bejelentés nem volt a polgármester az ülést 15.40 órakor bezárta.

k.m.f.


Ulaki Béla
polgármester




Bóka Istvánné
jegyző